

Песков Александр
(пародия на городок)

30.12.03

Покажи меня, Саша!

«Люди не просто смотрят мое шоу, они воспитываются им», — уверяет самый эпатажный пародист отечественной эстрады Александр Песков.

«В моей коллекции сейчас 58 образов, — говорит артист. — Но я не гонюсь за количеством. В коллекцию попадают те, кого я уважаю, люблю. Ведь я такой же зритель, который волнуется за судьбу артиста». Чтобы воглотить такое количество разношерстных персонажей, Александр Песков возит с собой на гастроли 85 чемоданов сценических костюмов весом почти в 2 тонны.

Кстати, пародии Александра Пескова по реакции зрителей позволяют определить степень популярности исполнителя. «Мои номера становятся определенной «лакмусовой бумажкой», — считает Песков. Многие сами мечтают, чтобы «Песков их показал».

Людмила Гурченко, Витас, Валерий Леонтьев, Борис Моисеев, Лайма Вайкуле, Марлен Дитрих, Дайана Росс, Эдит Пиаф, Мирей Матье, «Тату», Маша Распутина,



Лолита, Николай Басков, Кристина Орбакайте, Надежда Бабкина и многие другие — в одном концерте. Телеканал «Россия», 1 января, 12.25. Музыкально-пародийное шоу Александра Пескова «Смотрите, я играю!».

Оксана НАРАЛЕНКОВА